Afigura ao lado representa as posigdes que o mdvel ocupard, a medida que o tempo
passar.

Com dados obtidos, determine o médulo do deslocamento que o mével sofrera, para
ir da posicdo x, até x;:
AxO,l =iXi T Xo = m

Desligue os sensores 2,3 e 4 do circuito. Neste caso, o crondmetro ird registrar o
Aty 4, que o mével levara para se deslocar da posi¢do x, para x,, desprezando as
posi¢cBes intermediarias.

Acione o botdo “zeramento” do crondmetro. Abandone o mével na posicio x, e
cronometre o tempo gasto para o movel ir de x, a x4. Anote o valor indicado na
cronometragem:

Aty 4 = s, para um deslocamento Axg 4 = m

Ligando todos os sensores torne a abandonar o mével da posi¢3o inicial, agora
determinando os At,, ,,,, para cada Ax,, ,, indicados na tabela 1 e complete-a.

Faca o gréfico v versus t, com as velocidades médias obtidas nos quatro intervalos,
considerando o instante inicial igual a ZERO segundos.
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